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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Někteří poslanci se obávají vlivu voleb na
schůzi sněmovny
Někteří poslanci se obávají, že
čtvrteční schůzi Poslanecké sněmovny a kvalitu projednávaných
zákonů nepříznivě ovlivní předvolební atmosféra. Všichni
zákonodárci si to ale nemyslí. Část z nich věří v pracovní ráz a
rychlý průběh jednání. Důvodem odlišných názorů je to, že schůze
se uskuteční pouhý den před
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rychlý průběh jednání. Důvodem odlišných názorů je to, že schůze
se uskuteční pouhý den před parlamentními volbami a její součástí
bude navíc několik kontroverzních bodů. S takovou situací nemá
dolní komora zkušenosti.
"Poslanci se soustředí na volební kampaň a zákony, které mají
přijímat, proto nebudou vůbec kvalitní. Je jisté, že celou schůzi
poznamená předvolební horečka," řekl dnes ČTK poslanec za ODS
Jiří Payne. Soudí, že schůze v předvečer voleb je nešťastná. Jeho
stranický kolega Marek Benda ale očekává hladký průběh. "Všichni
budou mít plnou hlavu voleb. Přijmou zákony a budou utíkat na
plánované předvolební mítinky," řekl ČTK.
Komunista Jaroslav Štrait (KSČM) připustil, že část poslanců
se možná bude chtít "předvádět". Soudí nicméně, že někteří
politici budou spíše spěchat na poslední předvolební mítinky. Ti,
kteří už nekandidují nebo mají malou šanci na zvolení, už podle
něj nemají důvod schůzi dramatizovat.
Sociální demokrat Miloslav Kučera nepředpokládá, že se schůze
zvrhne v předvolební agitaci. "Myslím, že bude mít pracovní
charakter. Víme, že musíme zvládnout několik zákonů," řekl ČTK.
Sám už nekandiduje, přesto na jednání přijede. Podobně se podle
něj zachovají i další sociálnědemokratičtí poslanci.
Šéf poslanců KDU-ČSL Jan Kasal ČTK řekl, že by považoval za
velmi nešťastné, kdyby si někdo chtěl z jednání sněmovny udělat
předvolební kampaň.
Obavy z ovlivnění schůze předvolební atmosférou plynou z
jejího programu. Například skupina plzeňských poslanců z různých
stran chce sněmovnu na poslední chvíli přesvědčit, aby urychleně
projednala připojení tří obcí k Plzni. Jiným bodem má být písemná
odpověď ministra dopravy Jaromíra Schlinga na interpelaci lídra
KSČM v Moravskoslezském kraji Karla Vymětala, jehož zajímá
nedodržování letové řádu na trase mezi Prahou a Ostravou.
Příčinou hádek by se mohlo stát i hlasování o zákonech, které



sněmovně vrátil Senát a o nichž budou poslanci ve čtvrtek
rozhodovat. Mnoho z nich patří ke kontroverzním a politici se
kvůli nim dlouhodobě přou. Patří mezi ně například zákony, které
mají v rámci druhé etapy reformy veřejné správy posílit pravomoci
obcí na úkor centra. Poslance také čeká rozhodnutí o zákonu o
financování nákupu 24 nových armádních stíhaček Jas-39 Gripen.
Teoreticky je možné i to, že někteří poslanci budou jako
obvykle ve čtvrtek mezi 16:00 a 18:30 interpelovat premiéra
Miloše Zemana a jeho ministry. Tím by jim ale zabránili v účasti
na předvolební megaparty, kterou ČSSD plánuje do Ostravy a kam se
mají stranické špičky dopravit letecky.
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